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TISKOVÁ ZPRÁVA č. 5 (květen 2021)
Studijní návštěvy POTEnT nepolevují ve svých ambicích!
Přišel čas na nové online studijní návštěvy pro 9 evropských partnerů POTEnT, meziregionálního Interreg projektu financovaného z Evropského fondu pro regionální rozvoj, který se zaměřuje na to, aby se regionální a místní orgány staly jádrem procesu transformace energetiky. V květnu a červnu pořádají Ostrava, Parma, Pamplona, Stadtwerke Ettlingen a ALOEN 4 virtuální akce za účelem výměny zkušeností a osvědčených postupů.

Po první sérii studijních návštěv na začátku jara nastal čas na druhé kolo online studijních návštěv. Ve čtvrtém semestru projektu POTEnT se partneři a zúčastněné strany zapojují do nových online studijních návštěv: ty v Ostravě, Parmě a Pamploně proběhly již v květnu, zatímco akce pořádané Stadtwerke Ettlingen a ALOEN přijdou na řadu v červnu. 
Město Ostrava uspořádalo svou studijní návštěvu 20. května: toto české město představilo inženýrské sítě poskytované společností OVAK (které je město spoluvlastníkem), přičemž kladlo důraz zejména na význam „chytrého systému měření“ implementovaného v oblasti distribuce vody.
27. května uspořádala města Parma a Pamplona studijní návštěvu na téma energetických komunit a vlastní spotřeby. Parma představila ve spolupráci s místním aktérem, agenturou AESS pro energii a udržitelný rozvoj v Modeně, projekt „Geco“, jeden z prvních příkladů zelených komunit v Itálii. S podporou znalostního a inovačního společenství Climate KIC pomáhala agentura AESS boloňské čtvrti Pilastro-Roveri s řízením a optimalizací výroby a spotřeby elektřiny na úrovni komunity. 
Pamplona zase představila pilotní projekt regionu Navarra zaměřený na podporu kolektivní vlastní spotřeby fotovoltaické solární energie.
V červnu budou další dvě online studijní návštěvy hostit také Stadtwerke Ettlingen a ALOEN. Stadtwerke Ettlingen představí svůj projekt Společenství pro spolupráci v oblasti energetiky, který umožní občanům příslušných komunit finančně přispívat na rozšiřování obnovitelných energií a podílet se na příjmech elektráren.
ALOEN, místní agentura pro energii a klima v Jižní Bretani, uzavře toto kolo studijních návštěv prezentací osvědčeného postupu Bien Là, tedy inovativní místní energetické smyčky (Local Energy Loop). Local Energy Loop je projekt, jehož cílem je propojovat nabídku a poptávku po energii na místní úrovni vytvořením lokální sítě ze stávajících místních aktérů. Tato síť je založena na propojení formou otevřeného fóra, což je technika, která pomáhá představovat projekty místním aktérům.
Partneři POTEnT sice věří, že další akce už by nemusely být pouze virtuální, ale i přesto se v těchto měsících rozhodli využít online propojení dnešního světa a začít využívat výhod těchto studijních návštěv: větší dostupnost, větší zapojení místních zúčastněných stran a více příležitostí dozvědět se o osvědčených postupech ostatních partnerů! 

O projektu Interreg POTEnT
POTEnT je projekt zaměřený na posílení úlohy místních orgánů v přechodu na čistou energii. Projekt POTEnT bude fungovat do července 2022 a poté bude následovat 12měsíční monitorování výsledků. Projekt je spolufinancován programem Interreg Europe, což je program, který pomáhá regionálním a místním samosprávám v celé Evropě rozvíjet a nabízet lepší politiku tím, že vytváří prostředí a poskytuje příležitosti pro vzájemné sdílení řešení, čímž je zajištěno, že vládní investice, inovace a úsilí v jejich provádění budou mít integrovaný a udržitelný dopad na místní obyvatele a dané oblasti.
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